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Ata da 11ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 

Paraná, da Sessão Legislativa de 2016, realizada no dia dezoito do mês de abril 

de 2016 (dois mil e dezesseis), presidida pelo Sr. Vereador Adilson Gonçalves 

da Silva, secretariado pelo Sr. Vereador Fábio de Moraes Polonia, Primeiro 

Secretário e Sr. Vereador Maurílio Martielho, Segundo Secretário. Estavam 

presentes os Srs. Vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Cícero Aparecido 

Guimarães, Clóvis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira, Laércio Quitério 

e Wágner Moreno Baptista. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora 

composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a décima 

primeira reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezesseis e faz a 

leitura de um trecho bíblico. Após leitura bíblica e dez segundos de silêncio para 

meditação, o Presidente colocou para apreciação plenária as atas da 10ª Reunião 

Ordinária, assim como da 2ª. Reunião Extraordinária da Sessão Legislativa de 

2016. Não havendo pedidos de retificação nem impugnação das atas, as mesmas 

foram consideradas aprovadas. Após isto, o Vereador Maurílio fez questão de 

ordem, solicitando que alguns requerimentos particulares e um requerimento da 

Comissão de Ética Parlamentar fossem levados à discussão do Plenário. Como 

integrante da Mesa, questionou o Presidente sobre seu comportamento e pediu a 

suspensão da sessão por 5 minutos, uma vez que segundo ele os demais 

integrantes da Comissão Executiva também divergiam do Presidente. O 

Presidente respondeu que o requerimento do vereador estaria dentro do prazo 

para inserção em pauta. Vereador Maurílio discordou e pediu a fundamentação 

do que foi alegado no Regimento Interno. Então replicando disse que “o senhor 

tá aqui cinco mandato, será que o senhor não aprendeu ainda?!”. Insistindo, o 

Vereador Maurílio cobrou que o Presidente mostrasse o dispositivo regimental. 

Então o Presidente Adilson ignorou o pedido e na sequência pediu ao 1º. 

Secretário que desse continuidade ao Expediente. Vereador Maurílio voltou a 

discordar cobrando que o Presidente deveria apenas dirigir a sessão e proceder 

conforme o Regimento Interno. O Presidente Adilson negou o pedido do 

Vereador Maurílio e seguiram discussões acaloradas. Então o Presidente decidiu 

unilateralmente suspender a sessão por 5 minutos. Cerca de 40 minutos depois o 

Presidente leu um comunicado dizendo que o conflito entre vereadores estava 

sendo solucionado na sala da presidência com fundamento no Art. 68 Inciso V 

do Regimento Interno. Vereador Maurílio levantando questão de ordem foi 

interpelado pelo Presidente, que disse que baseado no Art. 68 Inciso V estava 

caçada a palavra do Vereador Maurílio. Continuando o desentendimento, o 

Presidente Adilson encerrou a sessão. Constava no Expediente apenas o Projeto 

de Lei número 11/2016 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre as 

Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2017 e da 

outras providencias. Por imposição regimental, a próxima reunião ordinária 

acontecerá no dia 25 de Abril de 2016 às 20 horas.  Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jataizinho, aos dezoito dias do mês de abril de 2016. 
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-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 

 

-Fábio de Moraes Polonia- 

Primeiro Secretário 
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